
Zápis 

z 5. zasedání Zastupitelstva městyse Svitávka 

konaného dne 31. 8. 2023 v 18.00 hod. 

ve Velkém sále úřadu městyse 

Přítomni:  

Ing. Ondřej Antl, Roman Bednář, Jiří Bireš, Radoslav Hruda, Vlastimil Janík, Radek Jokeš, Milan 

Kraváček,  Ondřej Matějů, Mgr. František Plaček, Petr Pochylý, Mgr. Miloš Randula, ing. Blanka 

Richterová, Tomáš Šacher, Miroslava Zoubková 

 

Omluveni:   

JUDr. Hana Loskotová 

 

Zasedání začalo minutou ticha, kterou zastupitelé uctili památku zesnulého starosty Jaroslava Zoubka. 

Pan Roman Bednář, který se po zániku mandátu starosty městyse Jaroslava Zoubka a po rezignaci 
Petra Dvořáka na mandát zastupitele stává novým členem Zastupitelstva městyse Svitávka, byl vyzván 
ke složení slibu zastupitele ve znění: 

„Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu 
vykonávat svědomitě, v zájmu městyse Svitávka a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony 
České republiky“. 

Pan Roman Bednář slib složil pronesením slova „slibuji“ a podpisem na písemném vyhotovení slibu.  

Místostarostka městyse konstatovala, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední 

desce Úřadu městyse Svitávka a na internetových stránkách www.mestys-svitavka.cz a dále 

konstatovala, že je přítomno 14 členů zastupitelstva městyse, zastupitelstvo je tedy 

usnášeníschopné. Zápis ze 4. zasedání zastupitelstva byl řádně ověřen, nebyly k němu vzneseny 

připomínky a je vyložen k nahlédnutí.  

Dále konstatovala, že jednání zastupitelstva je přenášeno online bez záznamu na facebookovém 

profilu Městys Svitávka – oficiální stránka městyse, dnes výjimečně pouze zvukový přenos z důvodu 

nepřítomnosti zaměstnanců úřadu. 

 

Bod č. 1 Schvalování programu jednání zastupitelstva 

1. Schválení programu jednání 

2. Schválení ověřovatelů a zapisovatele 

3. Volba starosty 

4. Volba člena rady 

5. Výběr dodavatele na akci “Zvýšení vnějšího a vnitřního akustického komfortu Sportovní haly 

Svitávka” 

6. Rozpočtová opatření 

7. Různé, diskuze 

8. Závěr 

 

http://www.mestys-svitavka.cz/


Hlasování:  Pro: 14    Proti: 0   Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 1  

Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje program jednání zastupitelstva v navrženém znění.  

Zároveň schvaluje, že hlasování bude probíhat pouze zvednutím ruky. 

 

Bod č. 2  Schválení ověřovatelů zápisu, určení zapisovatele 

Za ověřovatele zápisu byli navrženi Ondřej Matějů a Mgr. František Plaček. Zapisovatelem ing. Blanka 

Richterová, zastupitelka městyse.  Protinávrhy nebyly vzneseny.  

 

Hlasování:  Pro: 12    Proti: 0   Zdrželi se: 2   

        p. Matějů 

        Mgr. Plaček 

 

Usnesení č. 2 

Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje pana Ondřeje Matějů Mgr. Františka Plačka ověřovateli 

zápisu. Zapisovatelem ing. Blanku Richterovou, zastupitelku městyse. 

 

 

Bod č. 3 Volba starosty 

Vystoupil pan Radoslav Hruda s návrhem, aby se novým starostou městyse stala dosavadní 

místostarostka paní Miroslava Zoubková. 

  

Hlasování:  Pro: 8    Proti: 0   Zdrželi se: 6 

 p. Bednář     ing. Antl 

 p. Hruda     p. Bireš 

p. Jokeš      p. Janík 

p. Kraváček     Mgr. Plaček 

p. Matějů     Mgr. Randula 

p. Pochylý     p. Šacher 

ing. Richterová 

p. Zoubková 

      

 

Usnesení č. 3 

Zastupitelstvo městyse Svitávka volí paní Miroslavu Zoubkovou starostkou městyse Svitávka. 

 

 



Bod č. 4 Volba člena rady 

Protože byla novou starostkou městyse Svitávka zvolena paní Miroslava Zoubková, která doposud 

vykonávala funkci místostarostky, tato navrhla doplnit program jednání následovně: 

Bod 4.1  Volba místostarosty 

Bod 4.2  Volba člena Rady městyse Svitávka 

 

Hlasování:  Pro: 14    Proti: 0   Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 4 

Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje změnu rozšíření programu jednání následovně: 

Bod 4.1  Volba místostarosty 

Bod 4.2  Volba člena Rady městyse Svitávka 

 

 

Bod 4.1  Volba místostarosty 

Zastupitel p. O. Matěnů navrhl na funkci místostarosty pana Radoslava Hrudu. S protinávrhem 

vystoupil Mgr. Randula, který jako kandidáta navrhl pana Tomáše Šachera. Zastupitelé přistoupili 

k hlasování o p. Šacherovi jako místostarostovi městyse. 

 

Hlasování 4.1.1:  Pro: 6    Proti: 8   Zdrželi se: 0 

 ing. Antl  R. Bednář 

  p. Bireš   p. Hruda 

 p. Janík   p. Jokeš 

  Mgr. Plaček  p. Kraváček 

  Mgr. Randula  p. Matějů 

  p. Šacher  p. Pochylý      

     ing. Richterová 

     p. Zoubková 

 

Zastupitelstvo městyse Svitávka nezvolilo pana Tomáše Šachera do funkce místostarosty městyse. 

Zastupitelé přistoupili k hlasování o původním kandidátovi p. R. Hrudovi. 

 

Hlasování 4.1.2:  Pro: 8    Proti: 6   Zdrželi se: 0 

p. Bednář  ing. Antl 

p. Hruda  p. Bireš 

p. Jokeš   p. Janík 

p. Kraváček  Mgr. Plaček 

p. Matějů  Mgr. Randula 

p. Pochylý  p. Šacher 

ing. Richterová 

p. Zoubková 



Usnesení č. 4.1.2 

Zastupitelstvo městyse Svitávka volí pana Radoslava Hrudu místostarostou městyse Svitávka. 

 

Bod 4.2  Volba člena Rady městyse Svitávka 

Pátým členem Rady městyse Svitávka byla navržena ing. Blanka Richterová. Protinávrhy nebyly 

vzneseny. Zastupitelé přistoupili k hlasování o návrhu: 

 

Hlasování 4.3:  Pro: 10    Proti: 0   Zdrželi se: 4 

ing. Antl     p. Bireš 

 p. Bednář     p. Janík  

 p. Hruda     Mgr. Plaček 

p. Jokeš      p. Šacher 

p. Kraváček      

p. Matějů      

p. Pochylý      

Mgr. Randula 

ing. Richterová 

p. Zoubková 

      

Usnesení č. 4.2 

Zastupitelstvo městyse Svitávka volí ing. Blanku Richterovou členem Rady městyse Svitávka. 

 

Bod č. 5 Výběr dodavatele na akci “Zvýšení vnějšího a vnitřního akustického komfortu 

Sportovní haly Svitávka” 

Na začátku jednání o výběru dodavatele na tuto akci vystoupil ing. Daniel Fusek, který zastupitele 

seznámil s procesem výběrového řízení, dodavateli a s plánem zrealizovat 1. etapu pro zvýšení 

akustického komfortu sportovní haly. Někteří zastupitelé vystoupili proti tomuto postupu. Paní 

starostka Zoubková navrhla 10minutovou přestávku. 

 

Po přestávce: 

P. Zoubková navrhla, aby ing. Fusek oslovil obě dodavatelské firmy, které se zapojily do výběrového 

řízení. V rámci diskuse budou upřesněné podmínky dodání (zda má firma k dispozici potřebný 

materiál, v jakém časovém horizontu by byly schopni akci zrealizovat, zda je cena navržena v rámci 

VŘ pořád platná). Diskuse proběhne prostřednictvím internetu a zastupitelé budou mít možnost se 

této online schůzky zúčastnit. Paní starostka dala hlasovat o tomto nově navrhnutém postupu: 

 

Hlasování 5:  Pro: 14    Proti: 0   Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 5 

Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje realizaci online schůzky s možnými dodavateli na akci 

„Zvýšení vnějšího a vnitřního akustického komfortu Sportovní haly Svitávka“ z důvodu upřesnění 



podmínek realizace akce. Schůzku povede ing. Daniel Fusek. Zastupitelé budou mít možnost se 

schůzky zúčastnit. 

 

 

Bod č. 6  Rozpočtová opatření 

Vystoupila paní Miroslava Zoubková a seznámila zastupitele s Rozpočtovým opatřením č. 3/2023, 

které schválila Rada městyse Svitávka. Zastupitelstvo vzalo toto rozpočtové opatření na vědomí. 

Poté seznámila zastupitele s návrhem Rozpočtového opatření č. 4/2023 týkající se opravy kanalizace 

u budovy úřadu. Zastupitelé přistoupili k hlasování: 

 

Hlasování 5:  Pro: 14    Proti: 0   Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 6 

Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje Rozpočtové opatření č. 4/2023. 

 

Bod č. 7 Různé, diskuse 

Proběhla diskuze týkající se nového chodníku na mostě ul. Mezimostí – nám. Svobody a situace 

v místní MŠ. 

 

Bod č. 8 Závěr  

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 19:30 hodin. 

 

 

 

Miroslava Zoubková 

 starostka městyse 

 

Zapsala: ing. Blanka Richterová 

Ve Svitávce dne 4. září 2023 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Ondřej Matějů 

 

Mgr. František Plaček 


